
Hogy csodálkozna Galilei...!
A Magyar Csillagászati Egyesület a tavalyi évben is különdíjat ajánlott fel a Termé­
szet Világa című folyóirat diákpályázatára. „Hogy csodálkozna Galilei...!" címmel az 
asztronómia egy-egy részterületének fejlődéséről és a fejlődés mozgatórugóiról kel­
lett írni a középiskolás korú pályázóknak. A dolgozatokat háromtagú zsűri bírálta el, 
melynek elnöke dr. Szabados László volt, tagjai Dürr János és Trupka Zoltán.

Pályázatot küldtek az ország minden részéről: Budapesttől Miskolcig, Lánycsókon 
keresztül Székesfehérvárig, sőt Szlovákiából is. Zalaegerszegről, a Csány László 
Szakközépiskolából nyolc diák hat dolgozata érkezett, felkészítő tanárukat, Simon Il­
dikót érdemes külön is kiemelni.

A kidolgozott témák örvendete­
sen széles körűek voltak. A Nap­
rendszer közeli és a mély-ég távoli 
objektumai, a megfigyelő eszkö­
zök fejlődése és a távolságmérés 
története egyaránt szerepelt a 
művek között. Többen is éltek a 
cím adta lehetőséggel, és a tudo­
mányos részletek mellé ötletes 
történeteket körítettek.

Örömteli, hogy a korábbi évek­
hez képest szép számú dolgozat 
érkezett, összesen 24, sőt a meny- 
nyiség mellett a színvonal emel­
kedését is megfigyelhettük. Ennek 
köszönhető, hogy három első díjas 
dolgozatot jutalmazhattunk.

Horváth Dóra a Széchenyi István Gimnáziumban tanul Sopronban, felkészítő tanára 
Láng Ágota volt. Pályázatának címe: Egy éjszaka Galileóval. Nagy Zsófia Miskolcról 
írt. A Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium tanulóját Óvári László készítette fel. Munká­
jának címe: És mégis halad a tudomány. Szalai Tamás tavaly is az elsők között szere­
pelt, idén sem adta alább. A Berzsenyi Dániel Evangélikus Gimnázium (Sopron) di­
ákja „A király szeretői"-ről írt. (Félreértések elkerülése végett közöljük, hogy a cím a 
Galilei-holdakat takarja.)

A Természet Világa különdíjjal jutalmazta Kóhori József „Út az ég kifürkészhetetlen 
mélységeibe" című munkáját, melyet Szentmáriáról, Szlovákiából küldött. Dicséret­
ben részesült Már András Péter (Oroszlány), Sipőcz Brigitta (Fertőszentmiklós), 
Csorvási Róbert (Székesfehérvár) és Dobos Vera (Budapest). A Természet Világa Di­
ákmelléklete minden esztendőben megjelentet egyet a díjazott alkotások közül, nem 
lesz ez másként idén sem. A következő pályázat témáját pedig rövidesen közzé tesz- 
szük.
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